LinAlgMérnokoknek 1.ZH 19-10-18 Neptun:

A dolgozat feladatainak eredményeit erre a lapra kell irni, de
a mellékszamitisok is beadanddk! Minden tovdbbi papirlap jobb
felsd sarkdra mindenki irja fol a sajdt nevét és a Neptun-kédjdat! A
feladatok megolddsdhoz semmilyen segédeszkioz nem haszndlhatd!

1. Valaszoljunk az alabbi kérdésre, illetve fejezziik be a

mondatot valamely tétel vagy definicio alapjan!

a) (1 pont) Irjuk le, hogy az alabbi miiveleti tulajdonsa-
gok koziil annak/azoknak a bettjelét, amelyik/amelyek
igaz(ak) a vektori szorzasra! (A) kommutativ, (B) asszo-
ciativ, (C) disztributiv, (D) egységelemes, (F) nulloszto-
mentes:

b) (1 pont) Egy A € R™*™ matrix nullterének merélegese
N(A)* =

¢) (1 pont) A B = {(1,2,3),(0,1,2),(0,0,1)} bazisrdl a
standard bézisra vald attérés matrixanak segitségével ir-
juk fel, hogy egy B bézisban megadott x|z vektor stan-
dard béazisbeli [x]¢ koordinatas alakja hogy kaphatd meg!

d) (1 pont) Hae € R™ egy egységvektor, akkor tetszSleges x
vektornak az e egyenesére es§ meréleges vetiileti vektora

e) (1 pont) Egy véges dimenziés V vektortér bazisa egy
olyan vektorrendszer, mely maximalis méreti ...

f) (1 pont) Valasszunk ki minden helyes valtozatot: Az
A € R™*" métrixra (A) R™ minden vektora el6all egy
S(A)- és egy N (A)-beli vektor dsszegeként, (B) R™ min-
den vektora elsall egy O(AT)- és egy N'(A)-beli vektor
osszegeként, (C) R™ minden vektora egyértelmien elall
egy O(AT)- és egy N(A)-beli vektor dsszegeként.

2. (2 pont) Hatarozzuk meg az (1,2,-1), (2,—1,1) és
(—1,1,2) vektorok altal kifeszitett paralelepipedon térfoga-

3. (3 pont) Trjuk fel az (1,1,0) és (3,1, 1) pontokon 4&tmend
egyenes explicit vektoregyenletét és implicit egyenletrend-
szerét!

Neév:

4. (5 pont) Hatarozzuk meg az

T+ y+ z2=3
x +2z=-1
T+ 2y =7
egyenletrendszer 0Osszes megoldasat a Gauss—Jordan-

modszerrel, majd a minimdlis abszolat értékid megoldéssal
kifejezve!

—64 — 128i
) 1+4+2i
gebrai alakban! Abrazoljuk e gyokoket a komplex szamsi-
kon!

5. (5 pont) Irjuk fel Osszes hatodik gyokét al-

6. (4 pont) Tekintsik R*ben a vi = (2,1,0,2), vo =
(4,2,0,4), v3 = (=2,0,1,—1), v4 = (8,2,—2,6) vektorok
altal kifeszitett V alteret.

(a) Valasszuk ki e vektorok koziil V egy bazisat!

(b) Irjuk fel mind a négy vektornak e bazisra vonatkozo
koordinatas alakjat!

(c) Trjuk fel a V* tér egy bazisat!

(d) Az A = [v1|va|vs|vy] métrix mely kitlintetett altere-
ivel egyezik meg V és V+?




